
【保護者向け】 

令和６年度の教育・保育活動等に対する評価アンケート結果 

 

 
 

■評価対象 こころの育ち 

① 園は、家庭的で温かい雰囲気での教育・保育に努めている。 

 
② 園は、環境設定を工夫して主体性・やる気を育てる保育を実践している。 

 
 

 



③ 園は、褒めながら子どもの意欲や自信などを育てるように接している。 

 
④ 園は、子ども一人ひとりに目を向け、個に応じた手立てを講じている。 

 

 

■評価対象 こころの育ち 

上記項目に対する意見や感想がある方は入力してください。（任意） 

 

・三者面談で詳しく園での様子が聞けて、よく見てもらえているなとありがたかったです。 

・毎日お迎えの際園での様子をたくさんお話ししてもらえてありがたいです。 

・担任だけでなく、どの先生からも明るい挨拶と笑顔が見られ子ども達をあたたかく見守り、必要に応じた指導

や保育をされているのが分かります。いつもありがとうございます。その上で、どのクラスも子どもが自ら遊び

出せる環境を整えて保育していると思いますが、環境設定や子どもが主体性をもって遊び出したり、友達同士ま

たは保育者と関わる場面においての姿に見えにくさがあります。エピソードや日々の活動が、送迎時に分かるよ

うな掲示や場面がお便りなどで見えると、断片的にしか分からない子どもとの対話もより理解が深まります。 

・黄組になって、いろいろな面が成⾧したと感じます。言動に自信がついてきたり思いやりの気持ちが芽生えつ

つあると感じます。 先生方のおかげです、ありがとうございます。 

・こどもの様子をよく見てくれており、共有してもらえています。こどもも先生を信頼しています。 

・気が強くマイペースな我が子ですが、毎日笑顔でお部屋に入っていく様子を見るともも組さんが安心できる場

なんだなと感じています。いつも丁寧に接していただきありがとうございます。 

・メンタルが弱いのに気難しい我が子ですが、毎日楽しみに登園しています。これも先生方が子の思いに寄り添

ってくださっているからだと感じています。 

・廃材を使った創作活動の時間がたくさんあるので、自分のアイデアや考えを自由に表現することを楽しめるよ

うになりました。 



・園で子供の様子や通常よりちょっと違う時には先生から連絡があるので安心しています。 

・みなさんが笑顔であたたかく、とても素敵な園だと思います。出来ないことよりも出来ることに目を向けて褒

めてくださったり、悩みを相談 ・報告した際も担任の先生がとても細やかに配慮していただいて、心から安心し

て通わせることができています。 

・成⾧変化の早い 1 歳ですが、時期に応じた対応をして頂き、ありがとうございます。 

・担任の先生だけではなく他の先生方ともしっかり連携が取れていて全体で見守っていてくれる感じがします。 

・子どもが先生や友だちのことが大好きで、楽しく園生活を送っていることを感じ、とてもうれしくありがたい

です。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 

 

■評価対象 安全・環境整備 

① 園は、保育室や園庭（バス運行）に対して安全に努めている。 

 

② 園は、感染予防対策・整理整頓・清掃を行い清潔にしている。 

 

 

 



■評価対象  安全・環境整備 

上記項目に対する意見や感想がある方は入力してください。（任意） 

 

・園庭が芝になったのは安全、管理の点で良いと思います。 昨年度まで行っていた泥遊びは子どもの感性を育

む上でとても良い遊びだと思っていたのでそれに変わるような全身、五感を使った遊びがあれば良いなと思いま

す。 

・怪我なく安全に過ごせていてありがたいです。 

・夜迎えに行くと、職員の方が綺麗に掃除をしているのをよく見ます。園内や玄関がいつも綺麗で安心です。 

・クラスや園で流行っている感染症等のお知らせを頂けると助かります。 

・園庭では 3 学年同時に遊んでいるので少し狭そうにみえますが、先生方が安全を第一に考えて見守ってくださ

っているので、園庭で怪我をして帰ることなどはありませんでした。 いつもありがとうございます。 

・トイレ用のスリッパなどがなく、保育室とトイレで同じ上靴での生活なのが気になりました。 

・園内や園庭もいつも綺麗で整っていると思います。お手洗いや階段なども綺麗で参観日の際も使いやすいです。 

・室内も廊下もいつもきれいです。 

 

■評価対象 情報管理・発信 

① 園は、コドモン、園だより・掲示・ホームページなどで情報を発信している。 

 

② 園は、行事などの取り組みを家庭や地域に積極的に公開している。 



 

③ 園は、子どもの様子を行事や参観日、お便り、ホームページなどを通して知ることができている。 

 

■評価対象 情報管理・発信 

上記項目に対する意見や感想がある方は入力してください。（任意） 

 

・インスタの投稿楽しみに見ています。ありがとうございます。 

・情報について困ったことはありません。連絡帳やコドモン、お便りや先生からのお話を通じて十分に発信いた

だいています。 

・コドモンに写真を入れてもらえてとても嬉しいです。毎日楽しみに見ています。 

・インスタの動画等、普段の様子を見ることができて良いと思います。いつもありがとうございます。 感染症が

出た時、クラスも教えてほしいと思いました。 

・水遊びなどで準備が必要な持ち物の連絡がもう少し早いと助かります。 

・コドモンでの毎日の様子、楽しみにしています。 

・インスタ配信いつも有難うございます。 とても楽しみです。 

・コドモンの写真で日々の活動が見えるのでとてもありがたいです＾＾ 

・毎日写真付きでその日の活動の様子や子どもが何に関心を持ったのかなど情報共有してくださり、とてもあり

がたいです。子どもに園生活の様子を聞くきっかけにもなり、助かっています。 



・以上児は連絡帳での連絡はありませんが、お便りや Instagram、ホームページでも情報発信があるので助かり

ます。あかぐみさんのときはなかなか本人からは聞けなかったのですが(忘れた～や、なにもしてない！という

ことが多かった)、きぐみさんになり、こどもからもその日の出来事を聞くことも出来るので安心しています。 

・給食の献立表や行事のお知らせがもう少し早めにあればありがたいです。 

・いつも連絡帳を楽しみにしています、毎日面白い写真やお話しありがとうございます。 

・コドモン、インスタグラム、ホームページ、お便りどれも毎回楽しみにしています。いつも発信ありがとうご

ざいます。 

・連絡帳のやり取りがなくなった為、どうしても園での生活の様子は先生からの口頭ベースのやりとりとなりま

すが、そこまで細かにやりとりができないので十分とは言えないと感じます。 

・写真が添付された連絡帳により、園での様子がよく分かります。毎日楽しみにしています。 

・園だよりやクラス便りが毎月工夫されていて見やすく、親子でとても楽しみにしています。 インスタグラム

の更新も最近は頻繁にあるので、園での生活が見られて嬉しいです。子どもと一緒に見ることで、子ども自身も

思い出して嬉しそうに話してくれるのでありがたいです。 入園の園探しの時に、今はインスタで検索すること

が多いと思うので、園児の顔出しなしの一般公開用のアカウントを活用してもいいのかなと思いました。 

・コドモンで、毎日園での様子や成⾧を丁寧に記載して頂いているので、安心しています。 

・毎日、コドモン(連絡帳)を見るのがとても楽しみになっています。子供が笑顔で過ごしていた写真をみるとと

ても安心します。 お忙しい中、毎日詳しく園での様子を教えていただき、ありがたいです。 

・Instagram をよく見ています。手間がかかると思いますが、できる範囲で続けていただけるとありがたいと思

います。 

 

 

 

 

■最後に、上記評価項目以外で、園の行事や活動に対して意見や要望がある方は入力してください。（任意） 

 

・新しい挑戦をする子どもへの声掛けなど、温かい保育が行われている。 引取有りのイベントを減らしてほし

い 歌声ひろばは、内容がお遊戯会とかぶり、先生、保護者への負担もあるので、やめてよいのではないかと感じ

る 

・小さいクラスの写真も、販売してほしい。 他クラスとの交流動画はとても良かった。 

・いつもありがとうございます！ 

・発達について面接して頂けたり、相談にのってもらえて不安が落ち着きました。本当にありがとうございまし

た。 

・おゆうぎ会の衣装、とても素敵なものを作っていただき、ありがとうございました。 

・保護者参加の行事ですが平日開催が殆どではなく、土曜日開催を増やして下さい。 

・お遊戯会の時に、事前にこどもの位置を教えてほしいと思いました。 

・本人は、先生やおともだちが大好きで楽しく通えていますし、私たちは、信頼して預けることができていて、

本当に感謝しています。 

・布団の持ち込みがコットになると嬉しいです。 

・日々の活動や行事など、細やかに対応してくださり、大変感謝しています。 

・行事等の写真販売はとても有難いのですが、毎回いる男性カメラマンさん、いつもムスッとしてやる気なさそ

うに写真を撮っているように見えます…。(すみません、そういうタイプの顔だったら申し訳ないんですが…) ど

のご両親も写真販売を楽しみにしていると思いますし、有難いんですが、なんかやっつけ仕事みたいな感じでや



ってるのかな？怖いな…という印象です。こどもたちは別に何も感じてないと思うので別にいいのですが……。

カメラマンを変えて欲しいというわけでもないのですが、ただちょっとそのような印象です。 

・いつもお世話になりありがとうございます。 今年からは歌声ひろばや参観会、お遊戯会、と行事を通して子供

の成⾧を見させて頂き、保護者としてもとても有難い機会となりました。 特にお遊戯会は大変感動しましたし、

先生方にご準備頂いた衣装は本当に素晴らしかったです。またどの先生方もいつも明るく優しく対応して下さっ

て、毎日安心して娘を預けて仕事へ行く事ができています。 本当にありがとうございます。 

・有料で放課後、希望者の課外授業（英語やリトミック）をやって頂きたい。 

・いつも多大なるご支援ありがとうございます。先生たちの頑張りには感謝してもしきれません。 今後もよろ

しくお願いします。 

・お遊戯会では先生たちの御尽力により毎年素晴らしいです。 日々の保育も、子どもたちが楽しめる工夫をし

て頂いていると感じます。 園庭の芝生は、管理が難しい中、努力して頂いていると思いますし、子供達も芝生を

とても喜んでいる様子でとてもいい取り組みだと思いました。 

・おゆうぎ会などでは、リハーサルの様子も後日動画配信してもらえたら、もし休んだりしても思い出が残るか

なと思います 。 

・感染症の情報がもう少し詳しく欲しい。何の感染症なのか、一週間で何名なのか、的確に配信してもらえれば

予防意識も高まるし、受診の際も助かります。 

 ・夏の間、熱中症アラートが出そうな気温の時に遠足があったので、お弁当持参は少し心配になります。 

・制服移行時などの気温差が激しい時は、園庭で遊ぶ以外のお散歩は、事前に知ることができれば助かる。10 月

でも 25 度を越えたりするので、服や下着の種類、水筒の量も調整したり、こちらでできることも増えるのかな

と思います。  

・歌声広場などイベントの時も、壁面飾りや案内のポスターなどいつも細かいところまで可愛くて丁寧なので、

記念に写真を撮っています。いろんな先生が全員で作り上げてるんだなといつも感謝しています。 いつもあり

がとうございます。 

・娘の先生達への様子から信頼が伝わります。いつも丁寧に対応して頂き、ありがとうございます。 

・子どもたちの使う用品 （せんのあそび等）をすべて把握できていないので SNS 等で積極的に発信してほしい。

どんなものか知りたい。 

・年⾧クラスになっても、1 日の様子などをお迎えの際に伝達いただけるので安心して通わせられています。 

・昨年のアンケートにも書かせていただきましたが、名札の着用や体操服への名前記載を廃止にしてほしいです。

園児の名前を知られることで、犯罪に巻き込まれる可能性がありとても心配しています。小学校でも名札をとる

ようにしていると聞きます。なぜ名札や体操服への名前記載が必要なのか理由を公開してほしいです。何卒よろ

しくお願いいたします。 

・いつもお世話になっております 毎日の送迎時、子供の園での様子や出来事、お話頂けるのが嬉しいです。 年

1 回の三者面談やアンケートだけでは伝えきれない事もありますので、先生方との交流の機会がもう少し欲しい

です。 親同士の交流の機会も増やして欲しいです。 今後ともよろしくよろしくお願い致します。 

・時々、後ろに誰もきていないのに門扉の鍵を閉めない方がいらっしゃいます。安全に関わる部分と思いますの

で、注意喚起いただけると助かります。 


